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KASPIAN, miesto kde sú
emócie povolené.. 



hneď na úvod si Vám dovolíme zrekapitulovať to, čím sme minulý rok žili a potom
Vás pozývame pozrieť sa na naše konkrétne činnosti na ďalších stránkach. 
Rok 2022 bol rokom, na ktorý sme sa už dlhšie tešili, lebo sme mohli osláviť naše 25.
narodeniny! Časť roka sa naozaj niesla v duchu osláv. Spomínali sme, stretávali sme
našich dlhoročných partnerov a podporovateľov. Jednoducho, chceli sme osláviť
naše narodeniny s každým.
Rok 2022 bol, samozrejme, aj rokom, kedy sme boli každodenne v kontakte s deťmi
a mladými v teréne a klube, ktorý sa po dvoch rokoch obmedzení opäť stával naozaj
nízkoprahovým klubom. Klub sa pomaly napĺňal mnohými novými deťmi a terén
intenzívne žil svojimi témami a novinkami, o ktorých sa dočítate ďalej.
Na začiatku roka sa otvorili nové príležitosti pracovať na školách s témou, s ktorou
máme prirodzene v KASPIAN-e veľa skúseností, a síce témou znižovania rizík v
súvislosti s užívaním návykových látok, najmä alkoholu.
Na prelome rokov 2021 a 2022 sme sa venovali dvom registráciám, a to registrácii
klubu ako nízkoprahovej sociálnej služby pre deti a rodinu a registrácii
nízkoprahových programov pre MŠVVaŠ SR. Obe registrácie prebehli úspešne 
a okrem iného nám umožnili stabilizovať služby po finančnej stránke. Po dlhšom
období sa nám podarilo zrealizovať aj naše obľúbené komunitné akcie tak, ako boli
zamýšľané - aby sa mohli susedia spontánne stretnúť pri príjemných aktivitách,
ktoré ich spájajú. 

Milí priatelia, 

Mgr. Marína Bartoňová a Mgr. Michal Berta
            štatutárni zástupcovia KASPIAN-u







O čo nám ide? 
KASPIAN je občianske združenie, ktoré sa 25. rok venuje deťom a mladým
od 7 do 23 rokov v Petržalke. Ponúkame im podporu, pomoc a širokú škálu
voľnočasových, vzdelávacích, preventívnych a participatívnych služieb 
a aktivít.

Môžu nás stretnúť v teréne, v klube, na školách alebo v online priestore.
Mapujeme a hájime legitímne potreby detí a mladých, a venujeme sa aj
práci s komunitou, v ktorej žijú a trávia čas. Svoje skúsenosti posúvame
rodičom, študentom aj odborníkom v oblasti vzdelávania. Naše služby sú
akreditované podľa zákona č. 305/2005 Z.z. o sociálno právnej ochrane 
a sociálnej kuratele a klub je registrovanou nízkoprahovou sociálnou
službou pre deti a rodinu podľa zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych
službách.



Vízia

Poslanie

Hodnoty

Ciele

Naša vízia je, aby sa všetky deti a mladí ľudia zdravo vyvíjali v bezpečnom prostredí 
s podporou ich komunity, a aby rozumeli, že nesú zodpovednosť za vlastné rozhodnutia.

KASPIAN zlepšuje životy detí a mladých cez ľahko dostupné programy. Pomáhame
pomocou sociálnej práce, voľnočasových a preventívnych aktivít, ako aj vzdelávaním.

Sme profesionálni a transparentní, no v prvom rade si zachovávame ľudský prístup.
Rešpektujeme jedinečnosť každého človeka. Aj keď možno nesúhlasíme s rozhodnutiami
ľudí, ktorým sa venujeme, akceptujeme ich. Reagujeme na ich aktuálnu situáciu 
a potreby. Sme flexibilní pri poskytovaní pomoci, no stabilní v hodnotách, ktorými sa
riadime. Je pre nás nanajvýš dôležité zachovať bezpečie a dôveru detí a mladých.
Tvoríme tím, ktorý prichádza s novými riešeniami a nebojí sa prekážok. Najpodstatnejšie
je však nevytvárať prekážky pri poskytovaní služieb deťom a mladým ľuďom.

1. Naším cieľom je, aby sa deti a mladí ľudia navštevujúci programy KASPIAN-u stali
samostatnými, boli schopní zvládnuť a riešiť náročné situácie, a svoj voľný čas trávili
zmysluplne.

2. Usilujeme sa o zvyšovanie povedomia o nízkoprahových programoch a vzdelávame
ľudí, ktorých zaujíma práca s deťmi a mladými ľuďmi, a chcú v tejto oblasti rásť.







Mgr. Marína Bartoňová

Mgr. Michal Berta

Mgr. Silvia Ilavská

Mgr. Bronislava Kováčiková

Bc. Martin Kluka

Bc. Marián Sedlák

Tím
Štatutárna zástupkyňa, ktorá stála pri zrode klubu KASPIAN. Venuje sa priamej práci s deťmi 
a mládežou v klube. Rozvíja spoluprácu s verejnou správou, venuje sa akreditáciám, legislatíve 
a strategickým dokumentom.

Štatutárny zástupca a terénny sociálny pracovník, venuje sa deťom a mládeži v skateparku a okolí. 
Je koordinátor terénnej sociálnej práce. Má na starosti správu budovy nízkoprahového klubu 
a skateparku, taktiež správu web stránky organizácie.

Terénna sociálna pracovníčka, venuje sa deťom a mládeži v skateparku a blízkom okolí. Má na starosti
obsahovú a vizuálnu grafiku organizácie, správu sociálnych sietí, online komunikáciu a tvorbu
kampaní.

Bc. liečebnej pedagogiky, ktorý sa venuje deťom a mládeži v klube a v teréne. 
Okrem toho sa venuje dobrovoľníkom a niektorým oblastiam PR.

Psychologička, ktorá sa venuje priamej práci s deťmi a mládežou v klube. Je koordinátorkou
nízkoprahového klubu a komunitných aktivít, má na starosti prenájmy priestorov organizácie.
Venuje sa vytváraniu rozvojových aktivít pre deti a mládež.

Bc. psychológie, ktorého môžete stretnúť v klube a v teréne. Má na starosti hospodárenie
organizácie, vedenie administratívy a tvorbu finančných správ. 
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Nízkoprahový klub

Čo sa nám v minulom roku podarilo?

Kedy je klub otvorený?

Pre deti a mladých od 7 do 23 rokov
Ponúkame možnosť tráviť svoj voľný čas s v bezpečnom a podnetnom prostredí. 
Necháme ich hrať sa, vyrábať a kresliť, variť, športovať, alebo len tak byť.
Ak je treba, poradíme, ale najmä počúvame, berieme ich vážne a nesúdime.

V pondelok od 15:00 - 18:00.
V utorok, stredu a štvrtok od 14:00 - 18:00.

Mali sme konečne otvorené skoro úplne celý rok bez protipandemických
opatrení.
Zariadili sme nanovo našu poradenskú miestnosť a chill zónu.
Zorganizovali sme Harry Potter deň, Halloween party a Mikuláša.



Čo povedali decká?

ČíslaČísla

„Môžem tu povedať veci, ktoré nepoviem nikomu
inému, ani rodičom a školskej psychologičke.“

 
„Poznáte ma už tak dlho, všetko možné o mne viete,

a aj tak sa tu môžem vrátiť a cítiť sa tu dobre.“

„KASPIAN je pre mňa miesto, kam si idem
oddýchnuť po škole. Cítim sa tu uvoľnená a
rozprávam sa s pracovníkmi, ktorí ma vždy

vypočujú.”

„Chodím sem, lebo sa tu môžem stretnúť 
s kamarátmi a je tu zábava.”

Klub bol otvorený 169 dní.
Klub navštívilo 230 detí 
a mladých.



Terénna sociálna práca
Pre deti a mladých od 7 do 23 rokov

Letný  a zimný režim v teréne

Čo sa nám v minulom roku podarilo?

V prirodzenom prostredí detí a mladých vytvárame priestor pre rozhovor, budovanie vzťahov a dôvery.  
Sme s nimi v uliciach Petržalky, či páli slnko, sneží, alebo prší. Má to svoje čaro a zmysel.
Nejde vždy o obsah, je to aj o blízkosti a prijatí. 
Decká a mladí potrebujú, aby ich niekto naozaj počúval.

Letný - pondelok, streda, štvrtok piatok od 15:00 do 18:00.
Zimný - pondelok, streda, štvrtok, piatok od 14:00 do 17:00

Spolu s dobrovoľníkmi a deckami  sme 2x namaľovali skatepark na Námestí Republiky.
Zorganizovali sme dve freestyle scooteringové súťaže - Mini ScootJam22 a SCOOTJAM22.
V skateparku sme dali priestor aj umeleckej sebaprezentácii pod názvom Minigraffitti jam22.
Spolupracovali sme na projekte nového skateparku, pričom v spolupráci ďalej pokračujeme.



Čo povedali decká?

ČíslaČísla

„Konečne niekto, s kým sa môžem normálne
porozprávať.”

„Mať ďalšie miesto na kreslenie je super. Vtedy
som šťastný, keď sprejujem.”

„Vieš aký typ človeka ste, Silvia a Mišo? Taký, čo
keď im na rande povedia “milujem ťa”, vy sa

opýtate prečo? vysvetli mi to!”

V teréne sme boli 164 dní.
Stretli sme 137 detí a
mladých.



Práca na školách
Po pandemickom období sme mali možnosť začať intenzívne pracovať na školách
so žiakmi druhého stupňa základných škôl a študentmi stredných škôl. 
Náš program pre školy je zameraný na prevenciu konzumu návykových látok,
predovšetkým na prevenciu konzumu alkoholu, najrozšírenejšej návykovej látky
medzi mladými. 
Cieľom programu je znížiť riziká, ktoré mladým pri strete s drogou hrozia a posilniť
schopnosť mladých povedať NIE. Jeho obsah flexibilne prispôsobujeme veku žiakov
a študentov. Program je vyskladaný z množstva interaktívnych aktivít,  a jeho
súčasťou je aj simulácia krízovej situácie za pomoci špeciálnych simulačných
okuliarov.



Čo povedali decká?

ČíslaČísla

„Nebavíte sa s nami o tom ako ostatní,
hovoríte s nami otvorene, nie ako s

malými deťmi.“

„Neuvedomovala som si, čo všetko by sa
mi mohlo stať.“

„Je to úplne iné, keď sa len bavíme o
tom, čo sa môže stať, ako keď si to

môžeme vyskúšať. Už sa nedivím, že
niekto môže spanikáriť a utiecť, 

miesto toho, aby pomohol.“

Spolupracovali sme s 10 školami.
Program absolvovalo 762 žiakov
a študentov.



Vzdelávanie
Každý člen tímu využil niekoľko možností vzdelávať sa v témach, ktoré
sa týkali priamej práce s deťmi a mládežou, a súčasne aj v oblastiach,
ktorým sa v organizácii venuje. 
Väčšina vzdelávaní už prebehla  prezenčnou formou, čomu sme sa
veľmi potešili, lebo sieťovanie a inšpirácia inými účastníkmi je to, na čo
sa tiež pri vzdelávaniach veľmi tešíme. 
Tento dynamický rok priniesol aj aktuálne témy, ako napríklad Ako
hovoriť s deťmi o vojne a utečencoch, Trendy v životoch mladých alebo
Duševné zdravie  detí a mladých a jeho prevencia. 

Okrem toho sme metodicky viedli a supervidovali študentky vysokých
škôl na dlhodobej praxi.



ČíslaČísla

Čo sme povedali my?

Absolvovali sme spolu 20 rôznych vzdelávaní,
niektoré ako jednotlivci, niektoré celý tím.
Vzdelávali sme sa spolu 244 hodín. 
Na dlhodobej praxi sme viedli 2 šikovné
študentky vysokých škôl.

„Supervízky a iné vzdelávania sú potrebné. Hoci
je dôležité vedieť oddeliť prácu a osobný život,

umenie komunikovať a pochopiť potrebu „toho
oproti” sa dostane aj do tvojho osobného života.”

,,Zo školení si môžeme odniesť lepšiu verziu seba."

„Vzdelávanie na tému radikalizácie mladých ľudí 
mi umožnilo lepšie pochopiť situáciu klienta.” 



Komunitná práca
Aj v roku 2022 sme sa podieľali na tvorbe komunitného života v Petržalke. 
Počas jari sme sa s deťmi a rodičmi z komunity 5x stretli na interiérovom
monte kurze. 
V máji sme usporiadali jarný bazárik oblečenia a detských hračiek. 
Koncom júna sme sa stretli s rodinami blízkej komunity na Rodinnom
športovom dni, kde sa deti mohli spoločne s kamarátmi a rodičmi, ale aj
individuálne zapojiť do 9 súťažných disciplín a získať symbolickú odmenu.

Letné prázdniny sa niesli v duchu dvoch typov aktivít. 
Tri dni v týždni mali obyvatelia z okolia možnosť prísť si posedieť v tieni
stromov a čítať si s deťmi knižky rôznych žánrov. 
Každý utorok sme v rámci Monte leta pripravili pre menšie aj väčšie deti
približne 25 aktivít založených na montessori pedagogike. 

Začiatkom septembra sme zorganizovali našu najväčšiu komunitnú akciu roka, 
PIK-NIK. Oslávili sme na nej naše 25. výročie ako organizácie.

Rok 2022 sme uzavreli už tradične Adventnou vencovačkou. Po dvoch rokoch
protipandemických opatrení sme ju uskutočnili v interiéri, a spoločne sme
vyrobili viac než 25 vencov a niekoľko menších dekorácií. 



ČíslaČísla

Čo povedali ľudia 
z komunity?

„Je super, že sa tu v okolí konajú dostupné aktivity
aj pre menšie deti.”

„Ďakujeme, veľmi sa nám 
na športovom dni páčilo.”

„Ste perfektní tím, ďakujeme.”

12x monte dopoludnie - 
v priemere 22 detí
27x letná čitáreň
4 jednorazové komunitné akcie:
Bazárik, Rodinný športový deň,
PIK-NIK, Adventná vencovačka -
dokopy viac než 350 ľudí



Čo robili dobrovoľníci v KASPIAN-e?

Dobrovoľníci a študenti
KASPIAN by v roku 1997 nevznikol, keby nebolo partie nadšených
dobrovoľníkov, ktorý to s KASPIAN-om “ťahali” ešte niekoľko rokov, kým sa
postupne služby nesprofesionalizovali. Ani dnes si KASPIAN bez
dobrovoľníkov nevieme predstaviť. 

trávili čas s deťmi a mladými v klube, hrali spolu hry, rozprávali sa,
tvorili a počúvali ich
pomáhali pri organizácii našich akcií pre komunitu, ako je PIK-NIK,
Rodinný športový deň, Adventná vencovačka
pomáhali nám svojimi odbornými zručnosťami s prekladmi,
profifotením, právnymi  a IT službami
urobili nám celoročnú údržbu klubu a skateparku, v ktorom
každoročne natrú všetky prekážky

Ďakujeme Xénii, Khaire, Veronike Š., Adi, Veronike P., Adamovi, Tomášovi G., Matúšovi,
Lucii, Veronike F.,  Tomášovi P., Viktorovi, Soni, Zuzke, Martine, Viliamovi a Radke. 
Tímom z firiem Heineken, Kauflandu a Takeda Pharmaceuticals Slovakia s.r.o.



ČíslaČísla
Pomáhalo nám 17 individuálnych
dobrovoľníkov a 35 firemných
dobrovoľníkov.
KASPIAN-u venovali spolu 461,5
hodiny svojho času.

Čo povedali naši
dobrovoľníci?

„Zažila som Petržalku z pohľadu
tínedžerky a viem aké to je. Páči sa
mi poslanie KASPIAN-u a som rada,
že to môžem zažiť aj z tejto strany."







PR/komunikácia s médiami a verejnosťou
Aj v roku 2022 sme intenzívne komunikovali s našimi podporovateľmi, cieľovými  skupinami 
 a verejnosťou.

Prostredníctvom facebooku niekoľkokrát týždenne informujeme o službách, aktivitách či dianí
v KASPIAN-e. Cez instagram sa snažíme deckám a mladým priblížiť preventívne témy 
a vytvárať priestor na online kontakt. Na webovej stránke www.kaspian.sk návštevníkom
poskytujeme veľa informácií nielen o nás, ale aj o novinkách, ktoré predstavujú najaktuálnejší
prehľad o našich „naj” veciach z rôznych oblastí. Zároveň sú širším doplnením niektorých
príspevkov z LinkedIn-u.
O tom, čo všetko sme stihli a čo plánujeme, píšeme každý mesiac v Newsletteri, ktorého
súčasťou je aj možnosť darovania 2%. Okrem kampane na získanie asignácie sme v druhej
polovici roka spustili aj predaj lokálneho merchu „Mám to v Petržalke”, a to pri príležitosti 25.
výročia organizácie.



Čo povedali ľudia v
komentoch?

ČíslaČísla
Facebook 2636 sledovateľov.
Instagram 995 sledovateľov.
LinkedIn  45 sledovateľov.
Newsletter  314 odberateľov.
Priemerná denná návštevnosť 84 osôb na
webovej stránke.

„Pecka! schvaľujeme návrh a tešíme
sa na skatepark.”

„Wau, OKO stále napreduje, paráda.”

„Bolo mi cťou, skvelé bytosti ste.”

„Cool mate.”



Finančná správa



PRÍJMY ORGANIZÁCIE 2022

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava
Magistrát

83 885,66 € Štátne zdroje

Bratislavský samosprávny kraj 24 873,00 € Štátne zdroje

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu 42 030,70 € Štátne zdroje

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny 11 856,00 € Štátne zdroje

Mestská časť Bratislava-Petržalka 2 810,00 € Štátne zdroje

Nadácia ZSE 600,00 € Nadačné zdroje

SK - NIC 11 266,36 € Nadačné zdroje

Nadácia mesta Bratislavy 1 695,00 € Nadačné zdroje

Nadácia Pontis 980,00 € Nadačné zdroje

Asignácia 2% 12 544,28 € Asignácia 2%

Dary  6 153,76 € Dary

Pedagogické praxe 1 360,66 € Pedagogické praxe

Výnosy z podnájmu 4 249,00 € Iné

Vrátenie dotácie -4 670,41 € Vratka

SPOLU 199 634,01 €



VÝDAVKY ORGANIZÁCIE 2022

Mzdy a odvody 139 688,60 €

Spotreba materiálu 12 702,65 €

Spotreba energie 1 833,77€

Prenájom 1 265,98€

Služby  28 867,96 €

Zákonné sociálne náklady 4 587,77 €

Úradné poplatky  258,57 €

Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 8 966,26 €

Iné 4 163,48 €

Spolu 202 335,04 €





Partneri
Našu prácu podporiliNašu prácu podporili



Spolupracovali smeSpolupracovali sme



Tím KASPIAN

Ďakujeme !

Všetci, ktorí nám v roku 2022 venovali svoj čas a pomáhali nám napĺňať naše poslanie si zaslúžia našu vďaku.
Či už ste pomáhali ako dobrovoľníci pri priamej práci, odborne, venovali ste našej organizácii čas, skúsenosti,
alebo finančné prostriedky, ĎAKUJEME VÁM. Ste súčasťou KASPIAN-u a budeme radi ak ostanete jeho
súčasťou aj naďalej. 



Decká to vedia povedať najlepšie
-Vieš čo je fanynka?

-Baba ktorá si myslí, že bude so mnou, ale nebude. 

-Vieš čo je najhoršie na sladkostiach? 
-Že keď ich zješ, už nie sú. 

„Mám kondóm, chceš, potrebuješ?" 

„Ja neviem po nemecky čítať, ja viem iba po sebe." 

„Ja som to hral. Ja som to prešiel za 1 deň! Hral som to 24/7." 

-To čo je za divné nálepky? 
-To je leukoplast. 

-Ahojte baby, prišli ste na klub? 
-Nie, my sme prišli do KASPIAN-u. 

-Čo sú to uspávanky?
-Pesničky, čo sa spievajú deťom, aby mali rodičia pokoj.

 
„Človek sa mýli na vlastných chybách." 

„Chápeš, oni ti dajú peniaze úplne zadarmo."

„Urob to ty,....zavoláš prosím? Ty si tu taký autoritatívny alfa
samec." 

-Ako zaspávaš, keď nie si unavený? 
-Zavriem oči, ale musím byť fakt trpezlivý.



KASPIAN, o. z.
Furdekova 6/a 

851 03 Bratislava 5, Slovenská republika
IČO: 42129681 

DIČ: 2022548066 
Číslo bankového účtu: 2624174518/1100 

E-mail: kaspian@kaspian.sk
tel.: 0903 584 803

 

Sledujte  nás: 

KASPIAN

kaspian.sk

kaspian.sk


